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ΝΕΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΛΑΓΚΑΔΑ «Η ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ»

Συνάδελφοι και συναδέλφισσες,

Σας ενημερώνουμε για τις εντατικές δράσεις και τις θεσμικές παρεμβάσεις που υλοποίησε ο Σύλλογός μας αυτή
την εβδομάδα. Σταθερός μας στόχος παραμένει η θωράκιση των εργασιακών μας δικαιωμάτων και η έμπρακτη
αναγνώριση της προσφοράς όλων των κλάδων του Δήμου μας.

Κύριοι Άξονες Δραστηριότητας:
1. Δομή «Βοήθεια στο Σπίτι»:
Καταγγέλλουμε  κάθε  πρακτική  που  οδηγεί  στην  οικονομική  εξουθένωση  των  συναδέλφων.  Παρεμβήκαμε
δραστικά ενάντια στις προφορικές εντολές  για χρήση ιδιωτικών μέσων για κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών,
απαιτώντας τον σεβασμό των προβλεπόμενων διαδικασιών.

2. Μισθολογικές Αναγνωρίσεις:
Ασκούμε  διαρκή  πίεση  για  την  άμεση  αναγνώριση  της  προϋπηρεσίας  (15-20  έτη)  των  συναδέλφων  που
παραμένουν άδικα καθηλωμένοι στο 1ο μισθολογικό κλιμάκιο. Μετά τη θετική γνωμοδότηση του Υπηρεσιακού
Συμβουλίου,  αναμένουμε  από  τον  Δήμο  να  προχωρήσει  στις  απαραίτητες  ενέργειες  για  να  σταματήσει  ο
«οικονομικός στραγγαλισμός» των οικογενειών μας.

3. Ισοτιμία Πτυχίων (ΤΕΙ/ΑΕΙ) & ΔΥΠΑ ΑμεΑ:
Παρακολουθούμε στενά το ζήτημα της ισοτιμίας των πτυχίων και τα θέματα των εργαζομένων ΔΥΠΑ ΑμεΑ.
Προγραμματίζουμε  συναντήσεις  με  τους  αρμόδιους  φορείς  για  τη  διαμόρφωση  μιας  ενιαίας  και  ισχυρής
διεκδικητικής στάσης.

4. Πρόγραμμα ΔΥΠΑ 55+ (ΙΔΟΧ):
Συμμετείχαμε σε συνάντηση με συναδέλφους στη Θεσσαλονίκη ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα του Συλλόγου
ΟΤΑ Ν. Θεσσαλονίκης, όπου αποφασίστηκε δρομολόγηση επαφών με ΠΕΔ και ΚΕΔΕ.
Θυμίζουμε ότι  ήταν  από  τις  πρώτες  παρεμβάσεις  του  Συλλόγου  μας  όπου η  Δήμαρχος,  ως  Πρόεδρος  της
αρμόδιας επιτροπής της ΚΕΔΕ, έχει τοποθετηθεί θετικά. 
Ο στόχος μας είναι ξεκάθαρος: «Ανανέωση έως τη συνταξιοδότηση».
Σημαντικό: Για τον υπολογισμό ενσήμων και συντάξεων, ο Σύλλογος ήρθε σε επαφή με τον Δικηγορικό Σύλλογο
Θεσσαλονίκης για την παροχή υπηρεσιών με το ελάχιστο δυνατό κόστος για τα μέλη μας.
5. Σχολικές Καθαρίστριες:
Συναντηθήκαμε  με  το  Σύλλογο  Σχολικών  Καθαριστριών,  αναδεικνύοντας  την  αδιαφορία  των  διοικήσεων
απέναντι σε έναν κλάδο που προστατεύει την υγεία των παιδιών μας. Απαιτούμε από το Κράτος μόνιμη και
αδιατάραχτη εργασιακή σχέση ως ελάχιστη αναγνώριση του πολυετούς έργου τους.

Προγραμματισμένη Συνάντηση & Νέα Ατζέντα
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Την προσεχή  Τρίτη στις 15:00, θα πραγματοποιηθεί κρίσιμη συνάντηση στο Δημαρχείο με τον  Αντιδήμαρχο
Διοικητικών Υπηρεσιών και την αρμόδια Προϊσταμένη Διεύθυνσης.
Ο  Σύλλογος  αναθεωρεί  τις  προτεραιότητές  του,  θέτοντας  στην  κορυφή  της  ατζέντας  τις  μισθολογικές
διεκδικήσεις, καθώς οι τρέχουσες οικονομικές συνθήκες είναι δυσμενέστατες. Η διοίκηση καλείται πλέον να
αποδείξει στην πράξη ποιες είναι οι προτεραιότητές της.
Αναμένουμε τα αποτελέσματα.

Με τιμή,

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Η Πρόεδρος,

Αναστασία Ψουρούκα
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